Martremaruka 3 KJace

«TabanuHo€ YMHOXXEHHUE U JCIICHUE)
YCTHBIN CUET

ITepmsikoBa Onbra KOpbeBHa, yuuTellb Ha4aJbHBIX KJIACCOB
MBOY COII Ne7 r.IToponaiicka CaxaanHCKON 001acTH




BEBITIoIHN nencTBUA:

14 : (12-5-2)=7 30-5-(28:7)=10
24- (20-13+7)=10  20-(32:4+4)=8

(6:3+2):4=5 4-7-20:5=224




9:3=3 (p 333)- BO CTOJbLKO pa3

aneJILCUHOB 00JIb1IIE, YeM F0JI0K.




VY pesHoii u30yiiku

Ha necHoui onymike
benpuara rymnsm,
Opexu cunraiu.

Ha 6 kyuek paznenuin,

B xaxayro Kkyuky no 3 mosioxKuim.

Ecau tabnuiy yMHOXKEHUS
3HAEIIb,
To 06e3 Tpyaa opexu cocurTacllb.

Ha nipuropke Bo3ie €nok
E>xuk s10710KH cUnTAIT:
Cemb noj €11K0M, CeMb 3a EJIKOMH,

CeMb B MEIIIKE 32 TEM IMPUTOPKOM,

CeMb B n30€ Ha TpeThel MOJIKE,
CeMb MoJ1 JaBKOKO B Cay.
CxoabpKo S0JI0K, KaK ITOHSTH?
EX He MOXeT pazo0par.

7-5=35 (510.)




Pa3 k 3aliuoHKy Ha 00e/1
[Iprckakai apyKoK-coces.
Ha nenek 3anyara cenu

W 110 11T MOPKOBOK CHEJIN.
Kto cuurars, pedsita, 10BOK?
CKOIBKO ChEICHO MOPKOBOK? §

JlsTen mecTh 4acoB JIeTall,
KopoenoB noeman,

Kaxib1y yac o BoCeMs €1l.
CKOJIBKO BPEIHBIX HACEKOMBIX
JlsiTen 3a A€Hb ChECTh yCIIen?










